

合肥城管局原副局长涉贿 256 万元受审

星报讯(余占胜 岳园 记者 雷强) 7月5日上午,淮南市潘集区人民法院在第三法庭公开开庭审理了合肥市城市管理局原党组成员、副局长陈海斌受贿一案。公诉机关指控,陈海斌曾任合肥市公安局瑶海分局副局长、政委、局长、合肥市公安局治安支队支队长、合肥市城市管理局党组成员、副局长等职务。

2009年至2016年,陈海斌利用职务上的便利,为杭州华杭科技有限公司、合肥至尊银座娱乐有限公司等多家单位和个人在公司经营等方面提供帮助,非法收受上述单位和个人共计7起,受贿金额256.6118万元人民币。其中,陈海斌接受华杭公司总经理方某的请托,先后6次收受现金及银行卡63万余元,为该公司在合肥市推广适用其开发的电子芯片

印章系统方面提供帮助;接受合肥至尊银座娱乐公司股东叶某的请托,先后7次收受现金50万元,为其公司违规经营提供帮助;2016年,陈海斌利用担任合肥市城市管理局副局长职务之便,接受合肥一家渣土运输公司经理李某的请托,收受现金5万元,为其公司违规运输渣土行为给予关照。

公诉机关认为,陈海斌身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为触犯了我国刑法的相关规定,其犯罪事实清楚、证据确实充分,应该以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,法庭就检察机关指控陈海斌受贿的事实,进行了法庭调查。陈海斌对公诉机关指控的犯罪事实大部分无异议,只是对部分收受的数额认为是朋

友之间的经济往来,不应认定为受贿数额。他在最后陈述时流下了悔恨的眼泪,希望法庭能给他一次悔过自新、重新做人的机会。

法庭将择期作出宣判。

案件回顾:

陈海斌,男,1969年3月10日出生在安徽长丰县一个普通的农民家中。本案经安徽省人民检察院指定,由淮南市人民检察院侦查终结,交淮南市潘集区人民法院反贪污贿赂局移送审查起诉;2017年6月22日,淮南市潘集区人民法院向潘集区人民法院移交起诉。在检察机关侦查阶段,陈海斌先后退赃110万元。

近千件枪爆物品集中销毁

全国公安机关集中销毁枪爆物品安徽现场在淮南市举行

星报讯(苏国义 朱葛 记者 吴传贤/图) 7月6日上午,全国公安机关集中销毁枪爆物品安徽现场在淮南举行,省内其他市设分现场。此次,淮南市共集中销毁569支各类非法枪支、375把管制刀具及弓箭等近千件枪爆物品。

当天上午,在山南新区一处偏僻施工工地旁,淮南市公安局将集中到这里的569支各类非法枪支、375把管制刀具等一一清点摆放整齐,民警荷枪警戒。10时40分许,随着一声令下,民警将事先准备好的汽油泼洒在枪爆物品上,点火引燃,两分钟不到,熊熊大火便将这些枪爆物品全部吞噬。

记者从现场了解到,近年来,淮南市公安局深入开展缉枪治爆专项行动,相继成功破获了“谢某某等人非法制造、买卖枪支、弹药”、“孙某某等人非法买卖、运输爆炸物”等一批公安部、省公安厅挂牌案件,打击处理一批涉及枪、爆、刀具等危险物品的违法犯罪人员,淮南市公安局已连续三年提前完成公安部下达的涉枪涉爆在逃人员缉捕任务。

省公安厅敦促所有涉枪涉爆违法犯罪人员,放弃幻想和侥幸心理,主动投案自首或上交非法持有枪支弹药、爆炸物品。民众凡向省公安厅和各级公安机关举报涉枪涉爆违法犯罪或私制私藏枪爆物品线索,被查属实的,公安机关将视情给予有功人员奖励,最高可奖励50000元。



安徽版“宝万之争” 在省高院开庭审理

荃银高科诉请中植系部分抛售3.71%股份 赔偿3100万元

星报讯(本报记者) 备受业界关注的中植系违规增持荃银高科3.71%股份一案,7月5日上午在安徽省高院开庭审理,该案也被视为安徽版的“宝万之争”。荃银高科诉请省高院判决中新融泽等三被告部分抛售违法增持的3.71%部分股份;限制三被告相关股东权利;赔偿荃银高科公司3100万元并赔礼道歉。控辩双方就法庭认为的争议焦点进行了激烈辩论,当庭没有宣判。但双方均同意在法院的主持下进行调解。

回顾: 中植系三家公司违规增持3.71%股权

2016年1~2月,中植系旗下中新融泽、中新融鑫、中新睿银买入荃银高科2759.06万股,占公司总股本的8.71%,使得合计持股比例达16.61%,中植系成为第一大股东。

荃银高科方面认为,中新融泽及其一致行动人在增持荃银高科股票达到5%时未及履行报告和披露义务,也未停止买入荃银高科股份,违反了《上市公司收购管理办法》第十三条的规定。安徽省证监局裁定中新融泽及其一致行动人违规增持了荃银高科3.71%。

中植系的行为引起荃银高科方面的不满。2016年3月31日,荃银高科一纸诉状将与中新融泽及其一致行动人告上法庭。荃银高科向法院诉请中新融泽等三被告将违法增持的3.71%部分股份抛售;限制三被告相关股东权利;中植系赔偿荃银高科公司3100万元并赔礼道歉。

庭审: 五大争议焦点 双方激烈辩论

安徽省高院审理认为,双方争议的矛盾主要有五点:一是荃银高科作为原告起诉主体是否适格;二是中植系增持股份是否合法有效;三是中植系增持股份是否侵犯荃银高科及其股东的知情权;四是荃银高科要求中植系赔偿3100万元并赔礼道歉的诉求有无事实依据;五是荃银高科要求收回中植系违规收益的诉求是否合法合规。针对这五点,双方代理律师在庭审时展开激烈辩论。

庭审最后,双方同意在法庭主持下对该案进行调解。7月6日,荃银高科发布公告称,2016年3月30日,荃银高科就重庆中新融泽投资中心(有限合伙)及其一致行动人重庆中新融鑫投资中心(有限合伙)、西藏中新睿银投资管理有限公司在2016年1~2月期间违法增持荃银高科股份的行为向合肥市中级人民法院提起了民事诉讼,合肥市中级人民法院业已受理。后因诉讼双方对本案提出管辖权异议申请,2016年11月24日,本案移送安徽省高院审理。

安徽省高院对本案进行了一审开庭审理,但尚未判决。

肥西警方破获虚假期货交易平台诈骗案 涉案金额达6000余万元

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 通过社交软件寻找受害人,以交友为名网聊骗取信任,之后通过朋友圈“晒富”等手段,透露赚钱的投资秘密,一步步诱导受害人在交易平台炒原油、炒贵金属,进而骗取高额手续费。7月6日,记者从肥西警方获悉,该案已侦破,抓获犯罪嫌疑人90余名,涉案金额达6000余万元。

去年11月29日,受害人李某某到肥西县公安局责任区刑警二队报案称,他在网上认识一名“女子”王某某,后在该女子介绍之下,被肥西某小区内的安徽昂凯电子商务有限公司以开户“炒原油”的方式骗取人民币4万多元。民警赶赴现场对受害人举报的公司进行了检查发现,男性工作人员19名,电脑15台,每台电脑均登陆数个女性头像的QQ账户,聊天内容均涉及一个名叫“新天翔”的大宗商品交易中心,有涉嫌诈骗的嫌疑且数额非常惊人。肥西警方立即成立专案组开展侦查工作。

通过对大量数据分析,专案民警慢慢梳理出了一些惊人的情况:安徽昂凯电子商务有限公司是以犯罪嫌疑人张某某等人为主组成的犯罪团伙,该犯罪集团通过江西九江

上线开设虚假平台,以炒黄金、白银、沥青、原油等名义,对招聘来的业务员进行“话术”培训,让其冒充“寂寞白富美”女性,在社交网站上广寻男性加好友进行暧昧聊天,诱骗被害人到虚假平台注册投资交易。仅从已有的数据就发现涉案金额达上千万,受害人涉及全国多地计400余人。

案发后,嫌疑人李某某闻风出逃,九江上线嫌疑人不知去向。专案组成立多个追捕小组对主犯进行抓捕,在深度研判后,最终在广西南宁将犯罪嫌疑人李某某抓捕归案,随后,抓捕组六下江西最终抓获虚假平台的实际拥有者——犯罪嫌疑人柳某;同时,民警获取软件制造方在湖南省长沙市的窝点后,又赶往长沙抓获两名嫌疑人谭某、杨某。经过半年的不懈努力,最终抓获犯罪嫌疑人八十余名。

经过近半年的努力,该网络投资现货诈骗平台被肥西警方一举捣毁。目前,共抓捕犯罪嫌疑人90余名,追回赃款现金800余万元,冻结赃款500万元,协助查封主犯用赃款购买的别墅、写字楼等房产11处,价值4000多万元,扣押涉案轿车三辆,查清本案涉案金额6000余万元。